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2= y w = —1—+/3i caleular:
141

, () Re(i.z) (i) Im(z—1+14) (i) || —3wl (v)w
) b) Hallar los ntimeros complejos que verifiquen la condicién 2+ 2 =

dad de cada una dé 158

L. pa

Q) ) Dados los nimeros complejos z =
16
137

.

) ]:,)ad_o el conjunto T = {z, {y},z, {t,u}}, indicar el valor de ver
r’) S_lgulentes proposiciones:
DzeT (i) {z} €T (i) {y, 2} € T (w)yeT
M {y}eT W {ncT  M){HET (viii) {t,u} €T

@ b) Demostrar por calculo directo que A\ (BNC) = (A\ B) U (Z1g C).
3‘;(@ Determinar sila relacién B = {(a, a), (6, 5); (¢, €), (d: d), (e, €); (a,c), (b,d), (¢, a), (d; a)}
finida sobre A = {a,b,c,d, e} es reflexiva, simétrica, antisimétrica y/o transitiva.
b) Sea A={zx€Z:2<z<9} elconjunto sobre el cual se define la siguiente particion:
{{3, ¢, 5}, {6, 7}, {8}, {9}}. &

‘)? (i) Hallar la relacion de equivalencia R asociada a la particion dada.
% (ii) ;Cudntos elementos tiene el conjunto cociente A/R?

de-

a) Dada la funcién f : Z — Z definida por fiz)=12% y el

4. .
{L (i) Hallar f(2—h), 749,58, fr({8)) ¥ f (S
0\’(11) Indicar si f es inyectiva, epiyectiva y/o biyectiva. Justificar la respuesta.
b) Demostrar, usando el principio de induccién, que para todo n € N es
it 1
§ pelad e s
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Gmero de hojas entregadas sin incluir el enunciado:..H,

reln

spuestas que 1o cuenten con la
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